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AJUNTAMENT DE MANCOR DE LA VALL
(ILLES BALEARS)
--------------------------
Pl. de l’Ajuntament, 1-07312 –Mancor de la Vall
Telf.: 971 501 776 – Fax: 971 881 700

DECRET 24/2018
Aprovació de Projecte, Plec i expedient del contracte d´obres per la substitució de canonades de distribució d´aigua potable del T.M. Mancor de la Vall i instal·lació d´un aparell desincrustant de dipòsits de calç.
ANTECEDENTS DE FET

Primer.- En data 22 de gener de 2018 s'ha emès informe per la Secretària de la Corporació, motivant la contractació de les obres de “Substitució de canonades de distribució d’aigua potable del T.M. Mancor de la Vall i instal·lació d´un aparell desincrustant de dipòsits de calç”.

Segon.- Ateses les característiques de l'obra es va emetre informe per part d'Intervenció referent al percentatge que suposa la contractació damunt els recursos ordinaris per tal de determinar l'òrgan de contractació. 

Tercer. - En data 22 de gener de 2018 s'ha emès informe de Secretaria referent a la legislació aplicable i el procediment a seguir, i l'òrgan competent a seguir per aprovar i adjudicar  l'obra. 

Quart. - En data 22 de gener de 2018, s'ha redactat e incorporat a l'expedient el plec de clàusules Administratives Particulars que han de regir l'adjudicació del contracte i el projecte tècnic redactat per l’enginyer Pere Mestre Rayó.

Cinquè.- Per part de la Secretària Interventora s'ha realitzat la retenció de crèdit i s'ha emès informe de fiscalització favorable de l'expedient. 

En base els fets i donaments de dret exposats , aquesta Batlia dicta la següent
 RESOLUCIÓ 

1. Aprovar la iniciació de l'expedient relatiu a la contractació de les obres del “Substitució de canonades de distribució d´aigua potable del T.M. Mancor de la Vall i instal·lació d´un aparell desincrustant de dipòsits d´aigua”, per import de 72.592,44 € (IVA exclòs), mitjançant procediment negociat sense publicitat, d'acord amb els articles 170 i 171 del TRLCSP.

2. Aprovar el projecte relatiu a «Pavimentació asfàltica de camins rurals i urbans», que tendrà la condició de plecs de prescripcions tècniques del contracte en qüestió.

3. Aprovar l'expedient per la contractació de les obres esmentades i el plec de clàusules administratives particulars.

4. Autoritzar la despesa de 72.592,44 euros, com a total del valor estimat del contracte, i 11.590,39 euros d'IVA.

5. Sol·licitar ofertes, al menys, a tres empreses per part de l'òrgan de contractació. 

Mancor de la Vall, 02 de febrer de 2018. 
                                                                                          Davant meu,
El Batle                                                                              La secretària-interventora
Guillem Villalonga Ramonell                                                   Francisca Maimó Molina
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