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AJUNTAMENT DE MANCOR DE LA VALL
(ILLES BALEARS)
--------------------------
Pl. de l’Ajuntament, 1-07312 –Mancor de la Vall
Telf.: 971 501 776 – Fax: 971 881 700

DECRET 59/2018
ADJUDICACIÓ DE CAMIÓ AMB CAIXA I GRUA.
Vist que en data 31 de gener de 2018 es va detectar la necessitat de realitzar la contractació del subministrament d´un camió amb caixa i grua amb l´intenció de millorar el servei de manteniment de l’enllumenat dels carrers de la vila, l´ornament de les seves festes, així com les necessàries reparacions que vagin sorgint a la llarga per tot el terme municipal.
Atesa la característica del subministrament per el camió amb caixa i grua (import econòmic) inicialment es va considerar com a procediment més adequat el procediment negociat sense publicitat.
Vist que amb data 31 de gener es va emetre informe d'Intervenció sobre el percentatge que suposa la contractació en relació amb els recursos ordinaris del pressupost vigent.
Vist que amb data 01 de febrer de 2018 es va emetre Informe per Secretaria sobre la Legislació aplicable i el procediment a seguir i òrgan competent per aprovar i adjudicar el contracte.
Vist que amb data 2 de febrer de 2018, es va redactar i va incorporar a l'expedient el Plec de Clàusules Administratives Particulars i de Prescripcions Tècniques que han de regir l'adjudicació del contracte, i que mitjançant Resolució de batlia núm.26/2018 de data 02 de febrer de 2018 es va aprovar l'expedient i els Plecs de Clàusules Administratives per a l'adjudicació del subministrament consistent en l´adquisició d´un camió amb caixa i grua, per procediment negociat sense publicitat, així mateix es va procedir a autoritzar la despesa que suposa l'adjudicació del mateix.
Vist que amb data 05 de febrer 2018 es van sol·licitar ofertes a les següents empreses:
· Autos Nigorra, SL
· Motor Mallorca SA
· Mecánica Balear SA
· Auto Vidal SA
I atès el certificat emès per la Secretària Interventora accidental en data 22 de febrer de 2018, pel qual es certifica que cap de les empreses convidades va presentar proposta alguna dins el termini atorgat, i es justifica la necessitat de procedir a l´adjudicació directa com si fos un contracte menor.
D´acord amb l’article 111 del Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de contractes del sector públic, en els contractes menors definits a l’article 138.3, la tramitació de l’expedient només exigeix l’aprovació de la despesa i la incorporació en aquest de la factura corresponent, reunint sempre els requisits que estableixin les normes de desplegament d’aquesta Llei.
Per tot això,
RESOLC
PRIMER. Adjudicar a l’empresa MOTOR MALLORCA SA mitjançant adjudicació directa el contracte de subministrament d´un camió amb caixa i grua, per un import total de 42.992,53 € (IVA inclòs).
S´adjunta al present decret, com Annexe 1, el pressupost oferit per l´entitat adjudicatària.
SEGON. Aprovar la despesa i disposar-la amb càrrec a l'aplicació pressupostària 150.62400. del pressupost vigent de despeses.
TERCER. Una vegada sigui emesa, incorporar la factura a l´expedient corresponent, tal com disposa l´article 111 del Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de contractes del sector públic.

Mancor de la Vall, 14 de març de 2018 








Davant meu,
El batle




La secretària interventora accidental 
Guillem Villalonga Ramonell

Maria Magdalena Martorell Seguí
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